



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年2月7日（星期一）

第536期

印尼2021年人均收入达4349.5美元 重回中上收入国家 2022年经济增长约5.2%

（本报讯）印尼财政部宣布，由于2021年第四季度经济增长达5.02%，因此2021年全年经济增长实现3.69%，远比2020年经济增长仅2.07%已大有改善，这使到印尼重新回到中上集团的国家。

财政部务实措施机构主任卡查里布说明，随着2021年经济增长实现3.69%，因此我国年人均收入从2020年的57.3百万盾提升到2021年的62.2百万盾（提高8.6%），或等于年人均收入达4349.5美元。

达到此收入后，根据世界银行的分级标准，印尼在2020年被下降为中下收入的国家，在2021年又再回到中上收入国家群。

财政部卡查里布主任在正式说明中指出：“这是我们成功控制新冠疫情、全社会参与落实卫生守则和积极进行种植疫苗，政府有效实施经济复苏措施、各有关机构以良好的活力确保经济稳定和全力推动经济复苏举措取得的重要成果。”

卡查里布主任强调：政府对我国经济日益强劲深为乐观，有信心在2022年可以达到增长5.2%，这是由于有强有力的投资环境和出口机遇，以及全社会消费需求的持续恢复。（小全）



书法家姜彦所写

198所伊斯兰寄宿学校被查与恐怖主义网络有关 警察反恐机构将采取明智行动处理

（本报讯）激进主义或恐怖主义势力的发展进入了一个非常严峻和尖锐的状态。有198所伊斯兰寄宿学校被查明与恐怖分子网络有关联，政府需要批判性和明智地看待和妥善它们。

根除恐怖主义的标志并非易事。激进主义或恐怖主义的发展进入了一个非常严峻和尖锐的状态。包括印尼政府在内的各个国家都试图打破恐怖主义链条。要么使用软方法，要么硬方法。但他们的行动仍在继续，并且变得更加大规模。

恐怖主义作为反人类罪恶和非同寻常的罪行，似乎越来越善于进行非常温和的运动和策略的变态。如此有说服力，足以激起一些人对政府的不信任，对多元主义产生不宽容的态度，经常制造混乱的气氛，与同胞的孩子发生冲突。

如果这个事实不立即被社会的所有分子意识到，恐怖势力的群体将变得更大，他们看到对社会的敌意和冲突，高兴地跳舞也不是不可能的。逐渐地，实现他们的野心并实现他们在社会中制造恐怖、破坏和敌意的目标变得更加容易。

警方反恐机构负责人在与国会第三委员会（25/1/2022）举行的听证会上的声明，即有198所伊斯兰寄宿学校与恐怖主义网络有关联，我们需要看看他们批判而明智地采取行动。

为了不拖拖拉拉，各方需要根据各自的职责和责任提供解决方案。而社会中的利与弊，可以理解为努力取得共同点和共同利益。特别是要打破恐怖主义的链条。反恐机构声称有许多伊斯兰寄宿学校隶属于恐怖主义网络；应该是一个共同的警告，激进的恐怖主义团体已经损害了伊斯兰群体的真实形象，同时期待他们减少文化和宗教的努力。

作为专家的分类，印尼的一些非主流伊斯兰寄宿学校通常是排他性和激进的。在材料和教学方法方面，他经常宣扬对非穆斯林的仇恨，并且喜欢不相信他的思想流派之外的群体。更有可能放置与男性不平等（不平等）的女性形象。这种观点与温和的伊斯兰群体完全相反，温和的群体始终支持女性的平等和自由。

与此同时，反恐机构已经对据称与恐怖网络有关联的伊斯兰寄宿学校做出了指标。首先，伊斯兰寄宿学校在意识形态上隶属于恐怖主义网络的意识形态。其次，在意识形态上或组织上与恐怖主义网络有关联，作为隐藏自己及其议程（taqiyah）和tamkin 策略的伪装策略或策略，即通过发展网络或渗透其他组织和机构来控制区域或影响的策略。第三，不道德的管理人员或伊斯兰寄宿学校的学生与恐怖网络有联系或有关联。第四，与恐怖主义网络在资金和物流分配方面有联系或有关联，应受到认真的关注与处理。

主流伊斯兰寄宿学校通常旨在培养学生良好的品格，维护群岛文化的崇高价值观，培养爱国爱家和保卫国家的精神。所开发的课程设计为学生的综合发展提供了机会；智力、身体、情感、社交和精神。主流人民的教与学过程促进了一个让学生在多元化社会中积极互动的学习环境。因此，让学生更容易了解和学习尊重、爱和建立真正的兄弟情谊。如果回看历史，以伊斯兰教育机构的名义作为 pesantren，说明当时作为伊斯兰机构最初创始人的监护人是如何想向公众展示伊斯兰教本质上是包容性的，并在世界上传播和平地球。这才是寄宿学校发挥真正的作用和目标。（小清）